

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के एस्तेर (यूनानी)

www.Scriptural-Truth.com

एस्तेर

एस्तेर की किताब

{1:1} यह Ahasuerus, के दिनों में पास आया था, अब (इस [हैं] Ahasuerus ने भी भारत से जो राज्य करता रहा, इथियोपिया, [पर] एक सौ और सात और बीस प्रांतः) {1:2} [कि] उन दिनों में, जब राजा Ahasuerus उसके राज्य की गद्दी पर बैठे जो [था] Shushan महल, {1:3} अपने राज्य के तीसरे वर्ष में वह अपने सभी प्रधानों और उसके कर्मचारियों के इधार एक पर्व बना दिया; शक्ति फारस और मीडिया, रईसों और प्रधानों के के प्रांतों, [उसके सामने जा रहा]: {1:4} जब वह अन्यजातियोंका अपने शानदार राज्य और उनके सम्मान के धन उत्कृष्ट महिमा कई दिनों, [भी] एक सौ और fourscore दिन। {1:5} और जब इन दिनों की अवधि समाप्त हो रहे थे, राजा मौजूद थे सभी लोगों के इधार एक पर्व बना दिया

Shushan में महल, दोनों महान और छोटे, सात पर्यंत दिन, राजा के महल के बगीचे की अदालत में; {1:6} [जहाँ थे] सफेद, हरे, और नीले, [पर्दे,] बांधा सनी और चांदी के छल्ले और स्तंभों के लिए बैंगनी ललित की डोरियों के साथ संगमरमर की: बेड [के थे] सोने और चांदी पर एक लाल, और नीले, और सफेद और काले, संगमरमर का फुटपाथ। {1:7} और वे [उनके] सोने, (के बर्तन में पीने दिया विविध एक दूसरे, से किया जा रहा वाहिकाओं) और रॉयल शराब में बहुतायत, राजा की स्थिति के अनुसार। {1:8} और पीने के लिए कानून के अनुसार था; कोई भी मजबूर किया था: के लिए तो राजा उसके घर के सभी अधिकारियों को नियुक्त किया था, वे हर आदमी की खुशी के अनुसार कि क्या करना चाहिए। {1:9} भी Vashti रानी एक पर्व महिलाओं के लिए बने जो [में] रॉयल हाउस [राजा Ahasuerus के लिए निकली]। {1:10} सातवें दिन, जब राजा के दिल था शराब के साथ मीरा, उन्होंने Mehuman, Biztha आज्ञा दी, Harbona, Bigtha, और Abagtha, Zethar, और Carcas, सात chamberlains की उपस्थिति में सेवा की

Ahasuerus राजा, {रानी Vashti लाने के लिए 1:11}

पहले राजा क्राउन रॉयल, दिखाना लोगों के लिए के साथ
और हाकिम उसे सौंदर्य: वह [था] देखो करने के लिए उचित के
लिए।

{1:12} रानी Vashti राजा पर आने के लिए मना कर दिया
लेकिन

[उनके] chamberlains द्वारा आज्ञा: इसलिए गया था
राजा बहुत wroth, और अपने गुस्से में उसे जला दिया।

{1:13} तो बुद्धिमान पुरुषों के लिए जो पता था कि, राजा ने
कहा

बार (के लिए इतने [था] राजा के तरीके से सभी कि ओर
कानून और न्याय जानता था: {1:14} और उसके लिथे अगले
[था] Carshena, Shethar, Admatha, Tarshish, Meres,
Marsena, [और] Memucan, फारस के सात राजकुमारों और
मीडिया, जो राजा के चेहरे को देखा, [और] जो पहली बार बैठ
गया

राज्य में;) {1:15} रानी से कहा हम क्या करूँ

Vashti अनुसार कानून, क्योंकि वह नहीं किया हाथ
chamberlains द्वारा राजा Ahasuerus की आज्ञा?

{1:16} और Memucan से पहले राजा ने उत्तर दिया और
हाकिम, Vashti रानी गलत राजा के लिए हाथ नहीं किया

केवल, लेकिन भी सभी राजकुमारों को, और सभी लोगों को कि [राजा Ahasuerus के सभी प्रांतों में हैं]। {1:17} के लिए [यह] काम रानी की विदेशों में सभी महिलाओं के इधार आएंगे, ताकि वे उनकी आँखों में उनके पति घृणा करेगा जब यह सूचित किया जाएगा, Vashti राजा Ahasuerus की आज्ञा रानी उसे करने से पहले, लाया जा करने के लिए, लेकिन वह नहीं आया।

{1:18} [इसी तरह] फारस और मीडिया की देवियों कहें इस दिन सभी राजा राजकुमारों, जो के बारे में सुना है के इधार रानी के काम। इस प्रकार [वहाँ पैदा करेगा] बहुत ज्यादा अवमानना और क्रोध। यदि यह राजा, कृपया {1:19} वहाँ जाने दें उसके पास से, एक शाही आज्ञा और इसे बीच लिखा हो फारसियों और मीडि साम्राज्य, यह नहीं हो कि कानूनों के बदल दिया, कि कोई राजा Ahasuerus से पहले और अधिक आ Vashti;

और राजा उसे शाही संपत्ति है कि दूसरे के इधार दे दो वह से बेहतर है। {1:20} और जब राजा की जो डिक्री वह बनाने के अपने सभी साम्राज्य भर में, करेगा प्रकाशित किए जाएंगे

सभी पत्नियों के लिए, (यह बहुत अच्छा है) अपने पति को देना होगा

सम्मान, दोनों के लिए महान और छोटे। {1:21} और कह
राजा और हाकिम कृपा; और राजा के अनुसार किया
शब्द Memucan के लिए: {1:22} के लिए वह सभी में पत्र भेजा
राजा के प्रांतों, के अनुसार हर प्रांत में
क्या है, और हर लोगों के लिए उनकी भाषा बाद लेखन,
कि हर आदमी अपने ही घर में, और जो नियम रखना चाहिए
[यह] भाषा के अनुसार प्रकाशित किया जाना चाहिए हर
लोग।

{2:1} इन बातों के बाद जब राजा का क्रोध
Ahasuerus संतुष्ट था, वह Vashti, और क्या याद आ गया
वह किया था, और क्या उसके खिलाफ फैसला सुनाया था। {2:2}
तो

उसे इधर ministered राजा के सेवकों ने कहा कि वहाँ चलो
हो निष्पक्ष जवान कुंवारी की मांग के लिए राजा: {2:3} और
चलो

राजा अपने राज्य के सभी प्रांतों में अधिकारियों की नियुक्ति,
कि वे एक साथ सभी उचित युवा कुंवारी पर्यंत इकट्ठा कर
सकते हैं

Shushan महल, महिलाओं की सभा के लिए कहता
हिरासत हेगे के राजा की चेम्बरलेन, का रक्षक
महिलाओं; उनकी बातें शुद्धि दिए जाने के लिए दो और [उन्हें:

] {2:4} और दो युवती जो राजा pleaseth रानी के बजाय Vashti. और बात राजा कृपा; और वह था तो।

{2:5} [अब] Shushan वहाँ महल में एक खास था यहूदी, का जिसका नाम [मोर्दकै, याईर, बेटे का बेटा था] Shimei, कीश, एक Benjamite का बेटा; {2:6} जो गया था जो था कैद के साथ यरूशलेम से दूर किया किया गया Jeconiah, यहूदा के राजा के साथ दूर किया जिनके बाबुल के राजा नबूकदनेस्सर दूर किया था।

{2:7} और वह ऊपर Hadassah, लाया कि [है,] एस्तेर, उसका चाचा की बेटी: न पिता न माता, वह था के लिए और [था] नौकरानी निष्पक्ष और सुंदर; जिनके मोर्दकै, जब उसके पिता और माँ मर गए, अपनी बेटी के लिए ले लिया।

{2:8} तो इसे पारित करने के लिए, आया था जब राजा की आज्ञा और अपने फरमान सुना था, और जब कई पुत्रियाँ थे पर्यत Shushan की हिरासत के लिए महल, इकट्ठे Hegai, कि एस्तेर पर्यत राजा के घर भी लाया था, Hegai, महिलाओं के रक्षक की अभिरक्षा के लिए। {2:9} और युवती उसके खुश है, और वह उसे दयालुता प्राप्त; और वह तेजी से उसे उसकी बातों के लिए शुद्धि, साथ दिया

उसे, और सात पुत्रियों, करने के लिए था के रूप में ऐसी बातें
[जो
थे] से मिलने, उसे राजा के घर से बाहर दिया जा करने के लिए:
और वह

उसे और उसके नौकरानियों के सर्वश्रेष्ठ [स्थान] कहता
प्राथमिकता

महिलाओं की सभा। {2:10} एस्तेर नहीं अन्यजातियोंका था उसे
लोग और न ही उसके आत्मीय: मोर्देकै का आरोप लगाया था
कि उसके लिए

वह नहीं दिखाना [यह] चाहिए {2:11} और चला गया मोर्देकै
महिलाओं के घर पता करने के लिए, की अदालत से पहले हर
दिन

कैसे एस्तेर किया था, और क्या उसके बारे में बनना चाहिए।
{2: जब हर नौकरानी की बारी करने के लिए जाने के लिए
आया था, अब 12}

राजा Ahasuerus, कि वह बारह महीने किया गया था के बाद,
महिलाओं की रीति के अनुसार (के लिए तो थे
उनकी शुद्धिकरण के दिनों, [बुद्धि को,] छह पूरा किया
लोहबान का तेल के साथ महीने, और मिठाई के साथ छह महीने
odours, और [अन्य] बातों की सफ़ाई के लिए के साथ
महिला;) {2:13} फिर इस प्रकार के इंधार [प्रत्येक] प्रथम आया

राजा; जो भी वह चाहें उसके साथ जाने के लिए उसे दिया गया था

राजा के घर से महिलाओं का घर से बाहर।

{2:14} शाम को वह चला गया, और कल पर वह अभिरक्षा के लिए, महिलाओं के दूसरे घर में लौटा

Shaashgaz, राजा की चेम्बरलेन, जो रखा की

रखैल: वह राजा से अधिक नहीं, को छोड़कर में आया था

राजा उसे में खुशी होगी, और कि वह नाम से बुलाया गया।

{2:15} अब जब एस्तेर, की बेटी की बारी

Abihail मोर्दकै, के चाचा जो उसे अपने लिए लिया था

एस्तेर (ग्रीक) पृष्ठ 580

बेटी, राजा कहता, वह की आवश्यकता जाने के लिए आया था

कुछ नहीं क्या Hegai, लेकिन राजा की चेम्बरलेन, रक्षक

महिलाओं में से नियुक्त किया। और एस्तेर के पक्ष में प्राप्त

सब की दृष्टि उस पर देखा। {2: तो एस्तेर था 16}

उसके घर में दसवें रॉयल में राजा Ahasuerus ने लिया

महीने, जो [महीने Tebeth, सातवें में है] वर्ष के

उनके शासनकाल के। {2:17} और एस्तेर राजा प्यार सब से ऊपर

महिलाओं, और वह अनुग्रह प्राप्त और पक्ष में अपने दृष्टि

अधिक

सभी कुंवारी से; ताकि वह निर्धारित किया है उसे पर शाही ताज

सिर, और उसकी रानी Vashti के बजाय बना दिया। {2:18} तो राजा अपने सभी राजकुमारों और उनके लिथे एक महान पर्व बना दिया

नौकर, एस्तेर की दावत [भी]; और वह एक रिलीज करने के लिए बनाया

प्रांतों, और राजा की स्थिति के अनुसार उपहार दिया था।

{2:19} और जब कुंवारी थे इकट्ठे हुए एक साथ

दूसरी बार, तो मोर्दकै राजा के गेट में बैठ गया। {2:20}

[अभी तक नहीं उसके आत्मीय और न ही उसकी ओर लोग] एस्तेर था; के रूप में

मोर्दकै उसे चार्ज किया था: एस्तेर आज्ञा किया था के लिए मोर्दकै, के रूप में जब वह उसके साथ लाया गया था जैसे।

{2:21} मोर्दकै राजा में बैठे थे, जबकि उन दिनों में,

, राजा chamberlains, Bigthan और Teresh, के दो के गेट

उन जो दरवाजा रखा, wroth था, और लेआउट बनाने के लिए की मांग की

राजा Ahasuerus पर हाथ। {2:22} और बात थी

मोर्दकै, जो यह रानी एस्तेर के इंधार कहा लिए जाना जाता है; और

एस्तेर मोर्दकै के नाम में [उसके] राजा प्रमाणित।

{2:23} और जब इस मामले की न्यायिक जांच किया गया था, यह था

पता चला; इसलिए वे दोनों एक पेड़ पर फांसी पर लटका दिया गया: और यह

राजा से पहले इतिहास की पुस्तक में लिखा गया था।

{3:1} ये बातें राजा किया के बाद Ahasuerus को बढ़ावा देने के हामान Hammedatha Agagite के पुत्र और उन्नत

उसे, और उसकी सीट हाकिम सब से ऊपर सेट कि [साथ थे]

उसे। {3:2} और सब राजा के सेवकों, उस [में थे]

राजा के गेट, झुका, और हामान reverenced: राजा के लिए था इसलिए उसके विषय में आज्ञा दी। लेकिन मोर्दकै झुका नहीं,

और न ही [उसे] किया है श्रद्धा। {3:3} फिर राजा के सेवक, [जो थे, राजा के गेट में] कहा पर्यंत मोर्दकै, क्यों

तू राजा की आज्ञा transgressest? {3:4} अब यह

पास करने के लिए, आया जब वे ने दैनिक उसे, और वह

न उन्हें इंधार, कि वे हामान को देखने के लिए, कहा वे

चाहे मोर्दकै के मामलों लागेल: उसने कहा था के लिए

उन्हें वह [एक यहूदी था कि]। {3:5} और जब हामान देखा कि

मोर्दकै झुका नहीं, और न ही उसे श्रद्धा किया था, तब था

हामान के क्रोध पूर्ण। {3:6} और उन्होंने सोचा कि तिरस्कार

करना

मोर्दकै पर अकेले हाथ; वे उसे ने के लिए
मोर्दकै के लोगों: wherefore हामान सभी को नष्ट करने की मांग
की

यहूदियों कि [के पूरे राज्य भर में थे]

Ahasuerus, [भी] मोर्दकै के लोगों।

{3:7} पहले महीने में, कि [, माह Nisan, में है]

राजा Ahasuerus, के बारहवें वर्ष वे पुर, डाली कि [है,]

बहुत, हामान, और करने के लिए महीने के दिन तक दिन से
पहले

[के लिए [माह] बारहवें] महीने कि [, माह अदार है]।

{3:8} और हामान राजा Ahasuerus पर्यंत ने कहा, वहाँ है एक

कुछ लोग विदेश में बिखरे हुए और के बीच फैलाया

तेरे राज्य के सभी प्रांतों में लोगों; और उनकी कानून

[सभी लोगों से विविध रहे हैं]; न तो वे राजा के रखना

कानून: इसलिए यह [है] नहीं उन्हें पीड़ित करने के लिए राजा के
लाभ के लिए।

यदि यह राजा, कृपया {3:9} यह लिखा हो कि वे हो सकता है

चलो

नष्ट कर दिया: और मैं दस हजार प्रतिभा के लिए चांदी का

भुगतान करना होगा

उन है कि लाने के लिए व्यापार, के प्रभारी के हाथ

[यह] राजा के भंडारों में। {3:10} और राजा उसका ले लिया अंगूठी उनके हाथ से, और यह इधर हामान के पुत्र दिया Hammedatha Agagite, यहूदी दुश्मन। {3:11} और हामान के इधर, राजा ने कहा कि चांदी ने तुझी को दी है इसके अलावा, यह तुमको अच्छा seemeth के रूप में उनके साथ क्या करने के लिए लोगों को।

{3:12} तब राजा का लेखकों पर तेरहवीं कहा जाता रहे थे पहले महीने के दिन और वहाँ सभी के अनुसार लिखा गया था उस हामान राजा के सहयोगी ने आज्ञा दी थी, और राज्यपालों के लिए हर प्रांत से अधिक है, और करने के लिए कि [था]

शासकों के अनुसार हर प्रांत के हर लोगों के क्या है, और [के लिए] हर लोग अपनी भाषा के बाद लेखन; राजा Ahasuerus के नाम पर यह लिखा, सील और था राजा की अंगूठी के साथ। {3:13} और पत्र द्वारा भेजे गए पोस्ट में राजा के सभी प्रांतों, को मारने के लिए, को नष्ट करने के लिए, और करने के लिए

नाश करने के लिए, सभी यहूदियों, दोनों युवा और पुराने, छोटे बच्चों के कारण

और एक दिन में, [भी] के [दिन] तेरहवीं पर महिलाओं, बारहवें महीने, जो [माह अदार, है] और [ले करने के लिए]

उनमें खराब एक शिकार के लिए। {3:14} लेखन की प्रतिलिपि हर प्रांत में दी जानी करने के लिए एक आज्ञा के लिए गया था सभी लोगों को, कि वे के खिलाफ तैयार किया जाना चाहिए इंधार प्रकाशित

उस दिन। {3:15} पदों चला गया बाहर, तेजी से किया जा रहा राजा की आज्ञा, और फरमान में Shushan दिया गया था महल। और राजा और हामान पीने के लिए बैठ गए; लेकिन शहर Shushan उलझन थी।

{4:1} जब मोर्दकै हुआ माना जाता है,

मोर्दकै उसके कपड़े किराए पर, और राख के साथ ओढ़कर पर डाल दिया,

और शहर के बीच में बाहर चला गया, और एक साथ जोर से रोया

और एक कड़वा रो; {4:2} और यहां तक कि राजा पहले की आया था

गेट: के लिए कोई भी राजा के गेट के साथ वस्त्रा में दर्ज करें सकता है

ओढ़कर। {4:3} और हर प्रांत, हे में

राजा की आज्ञा और उनके फरमान आया था, [था]

महान यहूदियों, उपवास और रोने के बीच शोक,

और रोना; और कई ओढ़कर और राख में करना है।

{4:4} तो एस्तेर की नौकरानियों और उसका chamberlains आया और

[यह] कहा था उसे। उसके बाद रानी बेहद दुखी था; और वह पोशाक मोर्दकै के कपड़े के लिए, और दूर उसकी लेने के लिए भेजा

उसके पास से ओढ़कर: लेकिन [यह] उन्होंने प्राप्त नहीं। {4:5} तो एस्तेर Hatach के लिए, कहा जाता है [एक] के राजा की chamberlains,

जिसे वह उस पर मैं भाग लेने के लिए नियुक्त किया था, और उसे दे दिया एक

मोर्दकै क्या यह पता करने के लिए, करने के लिए आज्ञा [था,] और क्यों

यह [था.] {4:6} तो Hatach आगे मोर्दकै कहता चला गया

शहर, जो [राजा से पहले था] गेट की सड़क। {4:7}

और मोर्दकै के सभी कि उसे इंधार हुआ था उसे बताया,

और पैसे की राशि के उस हामान के लिए वादा किया था

उन्हें नष्ट करने के लिए यहूदियों के लिए राजा के भंडारों के लिए भुगतान करते हैं।

{4:8} भी उन्होंने उसे के लेखन की प्रतिलिपि दे दी

फरमान पर Shushan, उन्हें दिखाना के लिए नष्ट करने के लिए दिया गया था

[यह] एस्तेर, पर्यत और [यह] उसे पर्यत घोषित करने के लिए,
और चार्ज करने के लिए

उसे कि वह गिड़गिड़ाना बनाने के लिए राजा से कहा, जाना
चाहिए

उसे इंधार, और अनुरोध करने से पहले उसे उसके लोगों के लिए
बनाने के लिए।

{4:9} और Hatach आया और एस्तेर के शब्दों को बताया
मोर्दकै।

{4:10} फिर से एस्तेर ने Hatach, और उसे दे दिया

मोर्दकै पर्यत आज्ञा; {4:11} सभी के राजा

कर्मचारियों, और राजा के प्रांतों के लोग पता,

कि जो कोई चाहे आदमी या औरत, पर्यत आ जाएगा

आंतरिक अदालत में राजा, जो नहीं कहा जाता है, [हैं] एक

[उसे] मृत्यु, को छोड़कर जिनके लिए ऐसी डाल करने के लिए

अपने कानून

राजा कि वह रह सकता है सुनहरा राजदण्ड बाहर पकड़ जाएगा:

लेकिन

मुझे पर्यत राजा इन तीस में आने के लिए बुलाया नहीं गया है

दिनों के लिए। {4:12} और वे मोर्दकै एस्तेर शब्दों करने के लिए

कहा था।

{4:13} तो मोर्दकै आज्ञा एस्तेर, जवाब देने के लिए लगता है

नहीं अपने आप को के साथ कि तू राजा की सभा में बच तुझे,
सब से अधिक यहूदियों। {4:14} के लिए अगर तू पूरी तरह
holdest

इस बार, पर तेरी शांति [फिर] वहाँ जाएगा वृद्धि और
उद्धार यहूदियों के लिए एक अन्य जगह से उठता है; लेकिन तू
और अपने पिता के घर नाश हो जाएगा: और जो knoweth
चाहे तू को राज्य के लिए [जैसे] एक समय के लिए आ कला
इस?

{4:15} फिर एस्तेर [उन्हें] [यह मोर्देकै वापस दो बड़े
उत्तर,] {4:16} जाना, कर रहे हैं सभी यहूदियों को एक साथ
इकट्ठा

Shushan, और तेजी से सुनो मेरे लिए, और न तो खाने में मौजूद
है और न ही

पृष्ठ 581 एस्तेर (यूनानी)

तीन दिन, रात हो या दिन पीना: मैं भी और मेरे पुत्रियों होगा
इसी तरह तेजी से; और मुझे राजा कहता, तो जाना होगा जो [हैं]
कानून के अनुसार नहीं: और मैं अगर मैं नाश, नाश। {4:17} तो
मोर्देकै अपने रास्ते चला गया, और सभी कि एस्तेर के अनुसार
किया

उसे आज्ञा दी थी।

{5:1} अब इसे तीसरे दिन, उस एस्तेर पर पारित करने के लिए आया था

[पोशाक] [उसे] रॉयल पर डाल दिया, और के भीतर अदालत में खड़ा था

राजा के घर, राजा के घर यीं: और राजा

से अधिक के खिलाफ रॉयल हाउस, में अपने शाही सिंहासन पर बैठ गया

घर का गेट। {5:2} और यह तो था जब राजा को देखा

एस्तेर रानी [कि] वह प्राप्त अदालत में खड़े

उनकी दृष्टि में पक्ष: और एस्तेर को राजा आयोजित बाहर

गोल्डन sceptre कि [अपने हाथ में था]। तो एस्तेर पास खींचा,

और राजदण्ड के शीर्ष छुआ। {5:3} तो राजा ने कहा

उसे, कहता क्या तू, एस्तेर रानी? और क्या [हैं] तेरे

अनुरोध? वह भी तुमको के आधे के लिए दिया जाएगा

किंगडम। {5:4} और एस्तेर ने उत्तर दिया, [यह लगता तो] अच्छा

राजा से कहा, राजा और हामान इस दिन पर्यंत आओ चलो

भोज, कि मैं उसके लिए तैयार है। {5:5} तो

राजा ने कहा, कि वह के रूप में कर सकते हैं जल्दी करो, करने

के लिए कारण हामान

एस्तेर कहा या। तो राजा और हामान आया था करने के लिए

भोज एस्तेर तैयार की थी।

{5:6} और राजा के भोज में एस्तेर के इधार ने कहा शराब, क्या [तेरे याचिका है]? और यह तुमको मंजूर किया जाएगा:

और क्या [तेरा अनुरोध है]? राज्य के आधे से भी यह प्रदर्शन किया जाएगा। {5:7} फिर एस्तेर ने उत्तर दिया, और कहा, मेरी याचिका और मेरे अनुरोध [है;] {5:8} अगर मैं मिल गया है राजा की दृष्टि में पक्ष और यदि यह राजा के लिए कृपया मेरी याचिका देना, और मेरे अनुरोध करने के लिए, चलो राजा और हामान आ करने के लिए कि मैं के लिए तैयार होगा भोज राजा ने कहा कि हाथ के रूप में उन्हें, और मैं कल करूँगा। {5:9} फिर चला गया हामान आगे उस दिन खुशहाल और के साथ एक

खुशी है कि दिल: लेकिन जब हामान देखा मोर्दकै राजा में गेट, कि वह नहीं उठ खड़ा हुआ, और न ही उसे के लिए ले जाया गया, वह भरा था

मोर्दकै विरुद्ध आक्रोश। {5:10} फिर भी हामान खुद को परहेज: और जब वह आया घर, वह भेजा और अपने दोस्तों, और Zeresh अपनी पत्नी के लिए बुलाया। {5:11} और

हामान बताया उन्हें अपने धन की महिमा के और अपने बच्चों को, और सब [कुछ] की भीड़ wherein

राजा उसे, और कैसे वह उसे उन्नत था बढ़ावा दिया था
प्रधानों और नौकर राजा के ऊपर। {5:12} हामान
इसके अलावा कहा, हाँ, एस्तेर रानी कोई आदमी आ जाने
वह तैयार था भोज पर्यंत राजा साथ लेकिन
अपने आप को; और कल में उसके साथ भी पर्यंत आमंत्रित कर
रहा हूँ

राजा। {5:13} अभी तक मुझे कुछ भी नहीं है, तो लंबे समय के
रूप में मैं यह सब available

मोर्देकै यहूदी राजा के द्वार पर बैठे देखते हैं।

{5:14} फिर Zeresh अपनी पत्नी और अपने सभी दोस्तों के
इधार ने कहा

उसे, पचास cubits उच्च का, और करने के लिए किया जा एक
फांसी दो

कल बात तू मोर्देकै हो सकता है कि राजा कहता

उस पर फांसी पर लटका दिया: फिर जाने तू खुशी से पर्यंत
राजा के साथ

भोज। और बात हामान कृपा; और वह कारण

फांसी बनाया जा करने के लिए।

{6:1} पर उस रात नहीं राजा सकता है नींद, और वह

इतिहास के अभिलेखों की किताब लाने के लिए आज्ञा दी;

और वे राजा से पहले पढ़ रहे थे। {6:2} और यह पाया गया

लिखा, मोर्दकै Bigthana और Teresh, के कहा था कि दो राजा की chamberlains, दरवाजे, के रखवाले की जो राजा Ahasuerus पर हाथ रखे की मांग की। {6:3} और राजा ने कहा, क्या सम्मान और गरिमा हाथ किया गया करने के लिए

यह मोर्दकै? उसके बाद राजा के सेवकों ने कहा कि उसे इंधार ministered, वहाँ कुछ भी नहीं है उसके लिए किया। {6:4} और राजा ने कहा, जो [अदालत में है]? अब हामान के राजा की जावक अदालत में आया था मोर्दकै पर लटका करने के लिए राजा से बात करने के लिए घर, फांसी कि वह उसके लिए तैयार था। {6:5} और राजा की कर्मचारियों ने कहा कि उसे इंधार, निहारना, हामान standeth कोर्ट। और राजा ने कहा, उसे अंदर आ {6:6} तो हामान में आया था। और राजा ने कहा कि उसे इंधार, क्या हो जाएगी आदमी के इंधार जिसे सम्मान करने के लिए राजा delighteth? अब

उसके दिल में जिसे राजा होता, हामान सोचा प्रसन्न करने के लिए खुद को अधिक सम्मान करते हैं? {6:7}

और

हामान के लिए आदमी राजा, उत्तर दिया, जिसे राजा

करने के लिए सम्मान, delighteth {6:8} चलो शाही परिधान लाया जाए

जो राजा पहनने के लिए [useth], और घोड़े कि राजा पर, rideth और क्राउन रॉयल जो उसके सिर पर सेट है: {6:9} और इस परिधान और घोड़े को वितरित हो जाने राजा की सबसे महान प्रधानों, जो वे कर सकते हैं में से एक के हाथ

आदमी सरणी [withal] जिनके सम्मान करने के लिए, राजा delighteth

और उसे शहर की सड़क के माध्यम से घोड़े की पीठ पर ले आओ,

और का प्रचार उसे करने से पहले, इस प्रकार यह आदमी को पूरा हो जाएगा

जिसे राजा सम्मान करने के लिए delighteth. {6:10} तब राजा हामान के लिए कहा, जल्दबाजी, [और] परिधान ले कर और घोड़े, तू कहा hast के रूप में, और भी तो मोर्दकै के लिए करते हैं यहूदी, जो राजा के गेट पर sitteth: कुछ भी नहीं के असफल हो जाने कि सभी

तू hast बोलल्य्या। {6:11} फिर परिधान हामान ले लिया और घोड़े, और arrayed मोर्दकै, और उसे पर लाया

शहर की सड़क के माध्यम से घोड़े की पीठ पर, और की घोषणा की

उसे पहले, इस प्रकार यह आदमी के इधार किया जाएगा जिनके राजा के लिए सम्मान delighteth.

{6:12} और मोर्दकै फिर से राजा के गेट के लिए आया था। लेकिन

शोक है, और उसका सिर अपने घर के लिए हामान hasted कवर किया। {6:13} और हामान Zeresh बताया कि उसकी पत्नी और उसके सारे

दोस्तों हर [बात] कि उसे भी था। उसके बाद उसका कहा बुद्धिमान पुरुष और उसकी पत्नी उसे, अगर [होना] मोर्दकै के इधार Zeresh

तू जिसे पहले गिर करने के लिए शुरू कर दिया ने यहूदियों के बीज,

तू उसके खिलाफ प्रबल नहीं तुझे, लेकिन निश्चित रूप से गिर करना।

उसे पहले। {6:14} और जब वे अभी तक के साथ बात कर थे उसे, राजा के chamberlains आया था, और लाने के लिए hasted एस्तेर तैयार था भोज पर्यंत हामान।

{7:1} तो राजा और हामान के साथ भोज करने के लिए आया था

एस्तेर रानी। {7:2} और राजा पुनः एस्तेर के इधार ने कहा शराब, क्या [है] के भोज में दूसरे दिन पर तेरे याचिका, एस्तेर रानी? और यह तुमको मंजूर किया जाएगा: और क्या [तेरा अनुरोध है]? और यह, [भी] करने के लिए किया जा जाएगा

राज्य का आधा। {7:3} फिर एस्तेर रानी उत्तर दिया और कहा, अगर मैं तुझे यही, हे पक्ष पाया है राजा, और मेरे जीवन में मुझे दिया अगर यह राजा कृपया, चलो मेरे

याचिका, और मेरे अनुरोध पर मेरे लोग: {7:4} के लिए हम कर रहे हैं

बेच दिया, मैं और मेरे लोग, नष्ट किया जा करने के लिए, मारे गए किया जा करने के लिए, और करने के लिए नाश। लेकिन अगर हम bondmen के लिए बेच दिया गया था और

bondwomen, मैं था आयोजित मेरी जीभ, हालांकि दुश्मन राजा की क्षति नहीं countervail सकता है।

{7:5} तब राजा Ahasuerus का जवाब और इधार ने कहा एस्तेर रानी, कौन है वह, और वह, कि डस्ट कहाँ है

ऐसा करने के लिए उसके दिल में आशा है? {7:6} और एस्तेर ने कहा,

दुश्मन और दुश्मन [हैं] इस दुष्ट हामान। उसके बाद हामान राजा और रानी से पहले डर था।

{7:7} और राजा भोज में शराब के से उत्पन्न होने वाली पैलेस गार्डन में अपने क्रोध [गया]: और हामान खड़ा था अपने जीवन के लिए अनुरोध करने के लिए एस्तेर रानी बनाने के ऊपर; वह के लिए देखा था कि बुराई के खिलाफ उसे राजा द्वारा निर्धारित किया गया।

पैलेस गार्डन में से बाहर {7:8} तब राजा लौट आए शराब के भोज की जगह; और हामान गिर गया था बिस्तर पर जिस पर हाथ एस्तेर [था.] तब राजा ने कहा, वह भी घर में मुझसे पहले रानी बाध्य करेगा? रूप में शब्द राजा के मुंह से बाहर चला गया, वे हामान के कवर चेहरा। {7:9} और Harbonah, chamberlains, में से एक ने कहा पहले राजा, भी, फांसी पचास cubits उच्च निहारना,

एस्तेर (ग्रीक) पृष्ठ 582

जो हामान मोर्दकै, जो बात की थी के लिए बना था राजा, के लिए अच्छा हामान के घर में standeth. तो राजा ने कहा, उसे उस पर लटका। {7: वे हामान फांसी पर लटका दिया, ताकि 10}

फांसी पर कि वह मोर्दकै के लिए तैयार किया था। उसके बाद किया गया था

राजा की क्रोध पिंडदान।

{8:1} राजा Ahasuerus दे घर पर उस दिन किया था

एस्तेर रानी पर्यत हामान यहूदियों दुश्मन की। और

मोर्दकै राजा के साम्हने आया; एस्तेर के लिए कि वह क्या कहा था

[उसे पर्यत था]। {8:2} और उसकी अंगूठी बंद, राजा ले लिया जो वह हामान से लिया था, और यह इंधार मोर्दकै दे दिया। और एस्तेर मोर्दकै हामान के घर पर सेट करें।

{8:3} और एस्तेर ने एक बार फिर गिर गया, और राजा से पहले उसे दूर रखा करने के लिए आँसू के साथ besought, और नीचे अपने पैरों पर

शरारत हामान Agagite की, और उनके डिवाइस कि वह यहूदियों के खिलाफ तैयार कर लिया था। {8:4} तो राजा आयोजित बाहर

गोल्डन राजदण्ड एस्तेर की ओर। तो एस्तेर उठी, और खड़ा था पहले राजा, {8:5} और कहा, अगर यह राजा कृपया और अगर तो मैं पक्ष पाया है, उसकी दृष्टि, और बात में [सही लग रहे हैं] इससे पहले यह राजा है, और मैं [होना] उसकी आँखों में, सुखदायक हो

रिवर्स करने के लिए लिखा पत्र के पुत्र हामान ने तैयार कर लिया

Hammedatha Agagite, जो उन्होंने लिखा है को नष्ट करने के लिए

यहूदी राजा के सभी प्रांतों में कौन-सा [हैं]: {8:6} के लिए कैसे मैं कहता मेरे लोग आएं कि बुराई देखने के लिए सहन कर सकते हैं?

या कैसे मैं मेरे आत्मीय की तबाही देखने के लिए सहन कर सकते हैं?

{8:7} राजा Ahasuerus एस्तेर के इंधार ने कहा तो फिर रानी और करने के लिए मोर्दकै यहूदी, निहारना, मैं एस्तेर दिया है हामान, और उसे वे फाँसी पर के घर

फाँसी, क्योंकि वह यहूदियों पर अपना हाथ रखी। {8:8}

लिखने के तु भी, यह liketh के रूप में यहूदियों के लिए आप, राजा की मैं

नाम, और राजा की अंगूठी के साथ [यह] सील: लेखन के लिए जो राजा के नाम में लिखा है, और के साथ बंद

राजा की अंगूठी, कोई आदमी रिवर्स हो सकता है। {8:9} तो थे राजा का लेखकों के तीसरे महीने में उस समय कहा जाता है कि [है,]

सिवान, पर महीने तीन और बीसवीं [दिन] तत्संबंधी;

और यह कि सभी मोर्दकै के अनुसार लिखा गया था
यहूदियों के इधार, और सहयोगी, करने के लिए आज्ञा दी और
deputies और प्रांतों के शासक भारत से जो [हैं]
इथियोपिया, एक सौ बीस और सात प्रांतों, पर्यत पर्यत
हर प्रांत लेखन के अनुसार उसके पास और
हर लोगों को उनकी भाषा के बाद, और यहूदियों के अनुसार
उनके लेखन के लिए, और अपनी भाषा के अनुसार। {8:10}
और वह राजा Ahasuerus' नाम में लिखा था, और यह सील
राजा की अंगूठी, और घोड़े की पीठ पर, पर डाक द्वारा भेजे गए
पत्र के साथ

[और] खच्चरों, ऊंट, [और] युवा dromedaries पर सवार:

{8:11} जिसमें राजा यहूदियों जो [दिए गए थे] में

खुद को एक साथ इकट्ठा करने के लिए, और के लिए खड़े करने
के लिए हर शहर

उनके जीवन, को नष्ट करने के लिए, मार डालना, और नाश करने
के लिए, सभी कारण करने के लिए

लोगों और उन्हें हमला होगा प्रांत की शक्ति,

छोटों और महिलाओं, [दोनों] और [ले करने के लिए] उनमें से

खराब

एक शिकार के लिए, {8:12} राजा के सभी प्रांतों में एक दिन पर

Ahasuerus, [अर्थात्,] [दिन] तेरहवीं के पर

बारहवें महीने, जो [माह अदार है]। {8:13} प्रतिलिपि
दिए जाने एक आज्ञा के लिए लेखन के हर
प्रांत के इधार सभी लोगों को, और कि प्रकाशित था यहूदी
उस दिन खुद पर बदला लेने के खिलाफ तैयार किया जाना
चाहिए

उनके दुश्मन। {8: [इतना पदों कि खच्चरों पर सवार] 14}
[और] ऊंट बाहर चला गया, जा रहा तेजी और द्वारा पर दबा
दिया

राजा की आज्ञा। और फरमान पर दिया गया था
Shushan पैलेस।

{8:15} और मोर्दकै की उपस्थिति से बाहर चला गया
नीले और सफेद, और एक महान के साथ शाही परिधान में राजा
मुकुट सोने की, और एक परिधान मलमल और बैंगनी रंग के
साथ:

और Shushan का शहर आनन्द और खुशी थी। {8:16}

यहूदी था प्रकाश, और हर्ष और आनन्द, और सम्मान। {8:17}
और हर प्रांत में, और हर शहर में, हे

राजा की आज्ञा और उनके फरमान आया था, यहूदी था खुशी
और हर्ष, एक पर्व और एक अच्छा दिन है। और उनमें से कई
देश के लोग यहूदी बन गया; यहूदियों के डर से गिर के लिए
उन पर।

{9:1} अब बारहवें महीने में, कि [, माह अदार, है]
तेरहवें दिन ही, जब राजा की
आज्ञा और उनके फरमान के पास रखा जा करने के लिए
आकर्षित किया
निष्पादन, कि यहूदियों के दुश्मनों के लिए आशा व्यक्त की दिन
में

उन पर, शक्ति है (हालांकि यह करने के लिए बदल गया था
कि उन्हें; नफरत करता था कि यहूदी उन पर नियम विपरीत)
{9:2} यहूदियों ने खुद को एक साथ उनके शहरों में इकट्ठे हुए
राजा Ahasuerus लेआउट करने के लिए, के सभी प्रांत भर में
जैसे कि उनकी चोट की मांग हाथ: और कोई आदमी सकता है
उन्हें झेलने; डर उन सभी लोगों पर गिर के लिए।

{9:3} और प्रांतों के सभी शासकों और
सहयोगी, और deputies, और राजा के अधिकारियों,
यहूदियों में मदद की; क्योंकि मोर्दकै का भय गिर गया
उन्हें। {9:4} के लिए [था] मोर्दकै महान राजा के घर में,
और उसकी प्रसिद्धि के दौरान सभी प्रांतों से बाहर चला गया:
इस के लिए

यार मोर्दकै अधिक से अधिक और अधिक से अधिक
लच्छेदार। {9:5} इस प्रकार

यहूदियों के स्ट्रोक तलवार के साथ अपने सभी दुश्मनों
भविष्यद्ववाणी,
और वध, और विनाश, और क्या वे होता था
उन लोगों से कहा कि उन्हें नफरत। {9:6} और Shushan महल में
यहूदी कई और पाँच सौ पुरुषों को नष्ट कर दिया। {9:7} और
Parshandatha, और Dalphon, और Aspatha, {9:8} और
Poratha, और Adalia, और Aridatha, {9:9} और Parmashta,
और Arisai, और Aridai, और Vajezatha, {9:10} दस बेटों
Hammedatha, यहूदियों का दुश्मन के बेटे हामान के,
वे कई; लेकिन खराब पर वे अपने हाथ नहीं रखी। {9:11}
उस दिन पर कि Shushan में मारे गए थे उन लोगों की संख्या
महल राजा से पहले लाया गया था।
{9:12} और राजा एस्तेर के इधार ने कहा रानी, यहूदियों ने
मारे गए और पाँच सौ पुरुषों Shushan में नष्ट कर दिया है
महल, और हामान के दस बेटों; वे क्या किया है
राजा के प्रांतों के बाकी? अब क्या [तेरे याचिका है]?
और यह तुमको मंजूर किया जाएगा: या क्या [आगे तेरा अनुरोध
है]?
और यह पूरा हो जाएगा। {9:13} फिर एस्तेर, कहा तो यह कृपया
राजा, चलो यह यहूदियों के लिए दी जा करने के लिए Shushan
में जो [हैं]

कल भी इस दिन का फरमान पर्यत के अनुसार करने के लिए करते हैं, और दो

हामान के दस बेटों पर फांसी फांसी पर लटका दिया हो। {9:14} और

यह इसलिए किया जा करने के लिए राजा की आज्ञा: और फरमान था

Shushan पर दिए गए; और वे हामान के दस बेटों फांसी पर लटका दिया।

{9:15} के लिए कि Shushan में इकट्ठे हुए थे यहूदियों ने खुद को भी महीने के चौदहवें दिन पर एक साथ अदार, और कई के तीन सौ पुरुषों Shushan में; लेकिन पर शिकार वे नहीं उनके हाथ रखी। {9:16} लेकिन अन्य यहूदियों कि [राजा के प्रांतों में खुद को एक साथ इकट्ठे हुए थे], और उनके जीवन के लिए खड़ा था, और अपने दुश्मनों से बाकी था,

और सत्तर और पाँच हजार, लेकिन वे उनके दुश्मनों के कई तेरहवीं पर उनके हाथों शिकार, {9:17} पर नहीं रखी

अदार महीने के दिन; और के चौदहवें दिन

ही वे विश्राम किया, और यह एक दिन feasting के बनाया और हर्ष। {9:18} लेकिन यहूदियों ने उस [पर Shushan थे]

तेरहवीं पर [दिन] तत्संबंधी एक साथ इकट्ठे हुए; और पर

तत्संबंधी चौदहवें; और उसी के fifteenth [दिन] पर वे विश्राम किया, और यह एक feasting और हर्ष का दिन बना दिया।

{9:19} इसलिए गांवों में dwelt, यहूदी unwalled कस्बों, अदार महीने के चौदहवें दिन बना दिया [का एक दिन] हर्ष और feasting, और एक अच्छा दिन है, और के

भागों एक दूसरे को भेजने।

{9:20} और मोर्देकै इन बातों ने लिखा, और पत्र भेजा सभी यहूदियों से कहा कि [राजा के सभी प्रांतों में थे] Ahasuerus, निकट और दूर, [दोनों] {9: [यह] stablish 21}

उन्हें चाहिए कि वे चौदहवें रखने के बीच का दिन अदार महीने, और एक ही, वार्षिक के पन्द्रहवें दिन,

{9:22} जिसमें यहूदियों से विश्राम दिन के रूप में उनके

पृष्ठ 583 एस्तेर (यूनानी)

दुश्मन, और महीने जो उनसे कहता हो गया था

खुशी के लिए, और एक अच्छा दिन में शोक से दुःख: कि वे उन दिनों feasting और खुशी की, और भेजने का करना चाहिए

भाग एक से दूसरे, और गरीबों के लिए उपहार। {9:23} और

यहूदियों के रूप में वे शुरू हो गया था, और के रूप में करने के लिए किया

मोर्दैकै ने उन्हें लिखा था; {9:24} क्योंकि हामान Hammedatha, Agagite, सब के दुश्मन का बेटा यहूदियों, उन्हें नष्ट करने के लिए यहूदियों के खिलाफ तैयार कर लिया था, और था

पुर, डाली कि [है,] बहुत, उन्हें भस्म करने के लिए, और नष्ट करने के लिए

उन्हें; {9:25} लेकिन [एस्तेर] राजा से पहले आया था, जब वह पत्र द्वारा आज्ञा दी कि उनके दुष्ट डिवाइस, जो वह यहूदियों के खिलाफ तैयार कर लिया, अपने सिर पर वापस आ जाना चाहिए

और कि वह और उनके बेटे पर फांसी को फांसी दी जानी चाहिए।

{9:26} wherefore वे इन दिनों बुलाया Purim के बाद पुर का नाम। इसलिए इस पत्र के सभी शब्दों के लिए और [कि] की जो वे इस बात के विषय में देखा था और जो उन्हें इंधार, {9:27} ठहराया, यहूदी आया था और ले लिया, उन पर और उनके बीज पर, और इस तरह के रूप में सभी पर

खुद को उन से कहा, मैं शामिल हो गए तो यह असफल नहीं होना चाहिए के रूप में, कि

वे अपने लेखन के अनुसार इन दो दिनों रखना होगा,

और उनके [के अनुसार नियुक्त] समय हर वर्ष; {9:28}
और [कि] [होना चाहिए] इन दिनों याद आ गया और रखा
हर पीढ़ी के, हर परिवार, हर प्रांत भर में,
और हर शहर; और इन दिनों Purim के नहीं होना चाहिए [कि]
यहूदियों में से असफल हो, और न ही उनमें मेमोरियल नाश
उनके बीज से। {9:29} फिर एस्तेर रानी, बेटी
Abihail, और मोर्दकै यहूदी, सभी अधिकार के साथ लिखा था,
Purim के इस दूसरे पत्र की पुष्टि करें करने के लिए। {9:30} और
उन्होंने भेजा
पत्र सभी यहूदियों, सौ के लिथे बीस और
[के साथ] शब्द Ahasuerus किंगडम के सात प्रांतों
शांति और सच्चाई, {9:31} इन दिनों Purim की पुष्टि करने के
लिए की
उनके समय में [नियुक्त], मोर्दकै के रूप में यहूदी अनुसार
और एस्तेर रानी enjoined था उन्हें, और वे के रूप में
खुद के लिए और उनके बीज, के मामलों के लिए फैसला सुनाया
fastings और उनकी रो। {9:32} और एस्तेर का फरमान
Purim के इन मामलों की पुष्टि की है; और यह लिखा गया था
पुस्तक।
{10:1} और राजा Ahasuerus एक श्रद्धांजलि पर रखी
भूमि, और [पर] समुद्र के द्वीपों। {10:2} और सभी अधिनियमों

उसकी शक्ति का और उनके सकता है, और की घोषणा की मोर्दकै, whereunto राजा उसे उन्नत की महानता, वे के इतिहास की पुस्तक में नहीं लिखा है मीडिया और फारस के राजा? {10:3} मोर्दकै यहूदी के लिए [राजा Ahasuerus पर्यंत अगले, और यहूदियों के बीच महान था], और उसके भाइयों की तलाश, की भीड़ के स्वीकार किए जाते हैं अपने लोगों को, और अपने सभी बीज के लिए बोल रहा हूँ शांति का खजाना।

APOCRYPHA

राजा जेम्स बाइबिल 1611 के एस्तेर (यूनानी)